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Emlékplakett
Folytán János 1931-2001

Folytán János 1931. augusztus 15-én szüle-
tett Szarvason. Ifjú évei az örménykúti tanya-
világban teltek, ahol szüleivel együtt osztoz-
hatott a termőföldön történő gazdálkodás örö-
mében. 1956-ban szlovák-történelem szakon 
tanári diplomát szerzett Szegeden. Pedagógiai 
pályafutása a bényei általános iskolában kez-
dődött, 1960-ban került Szarvasra, a Szlovák 
Általános Iskolába, ahol fáradhatatlan igazga-
tóként 33 évet töltött el a szlovák nemzetiségi 
oktatás és nevelés szolgálatában, mindvégig 
nagy fi gyelmet fordítva a kultúra megőrzé-
sére, a hagyományápolásra és annak tovább-
fejlesztésére. Tette mindezt nem csupán isko-
laigazgatóként, hanem a magyarországi szlo-
vákság akkori legmagasabb szintű szerveze-
tének megválasztott tisztségviselőjeként is. 
Igazgatásának évei alatt kerültek a korábban 
több telephelyen működő iskolák egy épület-
tömbbe. Kitartó szorgalmának és következe-
tes törekvéseinek eredményeképpen 1990-ben 
korszerű diákotthonnal bővült a Szlovák Isko-
la, mely új arculatot adott Szarvas főterének.

Folytán János az 1993-ban történő nyuga-
lomba vonulás után sem vonult ki a közélet-
ből, továbbra is érdeklődő és véleményalkotó 
lokálpatriótája maradt városának. Díjat ala-
pított a történelmet és a szlovák nyelvet leg-
jobban ismerő diákok elismerésére. 1998-tól a 
szarvasi Szlovákok Kulturális Körének elnö-
keként fi atalos lendülettel, őszinte hittel irá-
nyította a nemzetiségi közösség munkáját és 
reménykedő szeretettel szőtte terveit 2001-
ben bekövetkezett haláláig. Álmai között dé-
delgette a szlovák elődök előtt tisztelgő em-
lékhely kialakítását, de annak megvalósulását 
már nem élhette meg.

Szarvasért Emléklap
Gulyás Mercédesz

Gulyás Mercédesz a Vajda Péter Gimnázi-
um 10. B osztályos tanulója. Kitűnő tanuló és 
kiváló sportoló. A sporttal három és fél éves 
korában ismerkedett meg, most válogatott 
sportoló, aerobikos. Versenyszerűen sportol. 
Iskolája és Szarvas város hírnevét országhatá-
ron belül és kívül Európában és az Amerikai 
Egyesül Államokban örgbítette. Legjelentő-
sebb eredményei és elismerései: Háromszoros 
Magyar Köztársaság Jó Tanulója Jó Sportoló-
ja. Benka Díjat kapott 2007-ben. Ötször kap-
ta meg Szarvas Város Jó Tanulója Jó Sporto-
lója díjat.. Négyszer nyerte el a Szarvas Vá-
ros Év Sportolója Díjat. Szarvas Város legjobb 
női sportolója második helyezett tulajdonosa. 
Kétszeres Világkupa győztes Los Angeles-
ben. Európa bajnoki ötödik helyezett. Több-
szörös diákolimpiai bajnok. Számos magyar 
bajnokságon és nemzetközi versenyeken elért 
dobogós helyezéssel büszkélkedhet. (Edzői 
Szloboda Éva és Somogyi Nikolett.)
Dombvári Bence

Dombvári Bence Szarvas Város Közoktatá-
si és Közgyűjteményi Intézménye 10. évfolya-
mos gimnáziumi tanulója, a kajak-kenu sport-
ágban ért el kiemelkedő eredményeket, tanul-
mányi eredménye jeles. Sporteredményei:A 
válogató versenyek megnyerése után a 2008. 
júliusában Szegeden megrendezett ifjúsági 

Európa Bajnokságon ő képviselte Magyaror-
szágot K1 500 m-en, ahol 3. helyezést ért el. 
A Heraklész Olimpiai Reménységek Verse-
nyén K1 500 és 1000 m-en is megvédte az elő-
ző évben Lengyelországban megszerzett baj-
noki címét. 2009. januárjában az Ausztráliá-
ban megrendezett AYOF versenyen tagja volt 
a magyar küldöttségnek. Itt 3 számban indult 
és 3 féle érmet akasztottak a nyakába. Arany-
érmet nyert K4 500 m-en, ezüstérmet K4 1000 
m-en és bronzérmet K1 500 m-en. Mindezek 
mellett Maraton Magyar bajnoki és Diákolim-
piai bajnoki címeket is szerzett.
Havran Mihály

Havran Mihály a Szent István Egyetem Pe-
dagógiai Karának IV. évfolyamos hallgatója. 2. 
helyezést ért el az Eötvös Lóráiid Tudomány-
egyetem által megrendezett Országos Mese-
mondó Versenyen; a szarvasi egyetemi kart 
képviselte a Szegedi Tudományegyetem által 
szervezett Országos Művészeti Kaleidoszkóp 
elnevezésű versenyen; a címszereplője volt a 
Városi Gyermeknapon a főiskolások által elő-
adott Lúdas Matyi című mesejátéknak;a városi 
Szilvanap rendezvényén népmeséket mondott.

Szarvasért Bronz Emlékplakett
Konczos Éva

Konczos Éva festőművész Csanádalbertiben 
született. Szülei visszaköltöztek Szarvasra és 
általános iskolai tanulmányait márt itt kezdte 
a gyakorló iskolában. Az általános iskola után 
a Vajda Péter Gimnáziumban folytatta tanul-
mányait, ahol rajzra és geometriára Cs. Pataj 
Mihály tanította. Az érettségi után Szegeden, 
a Tanárképző Főiskolán 1964-ben általános is-
kolai tanárként végzett biológia-földrajz sza-
kon. A budapesti Képzőművészeti Főiskolán 
képezte tovább magát és művészeti rajz, festés, 
ábrázoló geometria, művészettörténet szakot 
végzett, középiskolai tanár lett. Tanítványai 
számos hazai és nemzetközi díjat nyertek fest-
ményeikkel. 1974-től Szarvastól Budapestig 
több hazai településen volt kiállítása, így Me-
zőhegyesen, Makón, Salgótarjánban, Somos-
kőújfalun, Tótkomlóson. Külföldön Bécsben, 
Pozsonyban, Zürichben vannak képei. Képein 
feltűnnek utazásainak helyszínei, a Nílus és a 
mediterrán vidék. Munkái között több könyv-
illusztráció is található. 1997-ben magán-rajz-
iskolát hozott létre barátaival. Több alkalom-
mal jött és jön el Szarvasra tanítványaival 
„Szarvasi kincskereső tábor”-ba, ennek révén 
is megismertetve vendégeivel Szarvast, a Kö-
rös-partot, a város nevezetességeit.

Tagja a Magyarországi Kulturális Örökség 
Osztályok Egyesületének, valamint a Magyar 
Rajztanárok Országos  Egyesületének és nem 
utolsó sorban Szarvas Város Barátai Körének. 
Rendszeresen részt vesz a baráti kör rendez-
vényein, melyeket festményei adományozásá-
val is támogat.
Huszárik Mihály

Huszárik Mihály Szarvason született, nős, 
két lánya és 4 unokája van. Általános iskolá-
it Szarvason végezte, majd Orosházán a Me-
zőgazdasági Technikumban érettségizett. Ka-
tonai szolgálat után egészen nyugdíjba vonu-
lásáig a Szarvasi Állami Gazdaságban dol-

Szarvas Város Baráti K

gozott, különböző beosztásokban, rendészet, 
tűzvédelem, belső ellenőri feladatokat látott 
el. Közben mindig aktivizálta magát a gaz-
daság kerületei részvételével zajló kulturális 
és sport rendezvények szervezésében. 1967 és 
1980 között Szarvas Város tanácstagja. Mint 
tanácstag a lakossági víz-, gázvezeték, csator-
na és útépítés, kábel TV vezetés szervezésé-
ben élen járt körzetében. A Szarvasi MHSZ-be 
már katonasága előtt belépett, részt vett ren-
dezvényein, technikai sportokban, lövészet-
ben. Később az MHSZ vezetőségének tagja 
volt, egészen annak megszűnéséig. A Magyar 
Technikai és Tömegsport Szövetség Szarva-
si Lövészklub (MTTSZ) vezetését 1986-ban 
vette át, és az elnöki funkciót 2006-ig töltöt-
te be. A klub a technikai sportok mellett a he-
lyi fi atalok részére rendszeresen szervezett 
és szervez rendezvényeket. Ezek között tú-
rák, kirándulások, „Ismerd meg hazádat” cím 
alatt rendeztek programokat. Külföldi sport-
rendezvényeken is részt vettek a klubtagok és 
Szarvason is fogadtak külföldi vendégeket. 
Az MTTSZ-t 1990-ben elsőként jegyezték be, 
mint szarvasi sportegyesületet. A klub min-
dig törekedett új sportágak népszerűsítésére. 
Ilyen volt a kerékpározók túráinak szervezé-
se, az íjász versenyek. Huszárik Mihály annak 
ellenére, hogy az elnöki funkciótól megvált, a 
klub munkájában továbbra is részt vesz.
Tusjak János

Tusjak János, a városunkban működő 
Aranykor Nyugdíjas Egyesület elnöke. Meg-
választása óta rendkívüli energiával, önzet-
len odaadással, minden ellenszolgáltatás nél-
kül vezeti az Egyesületet. Időt, fáradtságot 
nem kímélve gondoskodik a több mint négy-
száz fős tagságról. Töretlen energiával szerve-
zi az idősek mindennapjait, melyek helyi ösz-
szejöveteleket, klubnapokat, taggyűléseket, 
előadásokat, belföldi és külföldi kiránduláso-
kat jelentenek. Mint profi  idegenvezető készül 
az utakra és a legteljesebb tájékoztatást nyújt-
ja a résztvevőknek. Igyekszik a programokat 
úgy összeáösszeállítani, hogy a tagok a pénz-
tárcájuk, koruk, egészségi állapotuk szerint 


